

**CONSILIUL LOCAL  
COMUNA GURA VITIOAREI**

**PROCES –VERBAL  
incheiat azi ,20.12.2022,ora 9,00 in cadrul sedintei ordinare  
a Consiliului Local al comunei Gura Vitioarei**

Sedinta ordinara a Consiliului Local a fost convocata prin dispozitia emisa de domnul primar nr.266/13.12.2022. La lucrarile sedintei participa dl.primar Stanescu Gheorghe ,d-ra secretar general al comunei jr.Constantin Nicoleta Corina si un numar de 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali ,lipsa fiind domnul Vasile Daniel. La sedinta participa si domnii Moise Sorin din satul Gura Vitioarei, Sin Stefanita Madalin din satul Gura Vitioarei si reprezentantul societatii Nicons Srl , dl.Vasii.

Presedintele de sedinta , domnul Marin Marius-Adrian ,supune aprobarii proiectul ordinii de zi , care se voteaza si aproba in unanimitate :

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei extraordinare de indata a Consiliului local al comunei Gura Vitioarei din data de 7.12.2022.
2. Aprobarea decontarii sumei cu titlu de cheltuieli naveta in luna noiembrie 2022 pentru cadrele didactice si personalul didactic auxiliar din invatamantul preuniversitar de stat de pe raza comunei - initiat de primarul comunei.
3. Aprobarea acordarii unui mandat special primarului comunei , reprezentantul U.A.T Gura Vitioarei pentru a vota primirea comunei Magurele, judetul Prahova,ca membru al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”- initiat de primarul comunei.
4. Aprobarea atestarii domeniului public al comunei - initiat de primarul comunei.
5. Raport privind activitatea de solutionare a petitiilor in anul 2022.

Primarul comunei propune suplimentarea ordinii de zi cu trei proiecte noi , si anume :

- 1.Aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Pod peste pârâul

Bughea în sat Făgetu, comuna Gura Vitioarei, județul Prahova”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

2. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei

3. Aprobarea scoaterii din evidența din evidența contabilă a comunei Gura Vitioarei a unor active fixe corporale în curs de execuție.

Suplimentarea ordinii de zi se aproba în unanimitate, motiv pentru care se ia o pauză pentru avizarea proiectelor suplimentare de către comisiile de specialitate.

După reluarea ședinței, secretarii celor trei comisii prezintă secretarului general avizele favorabile asupra proiectelor suplimentare, și se trece la dezbateri.

Punctul 1 se aproba cu 14 voturi „pentru”, fără discuții.

Punctul 2 se aproba cu 14 voturi „pentru”, fără discuții.

Punctul 3 se aproba cu 14 voturi „pentru”, fără discuții.

Punctul 4 se aproba cu 14 voturi „pentru”, fără discuții.

Raportul privind activitatea de soluționare a petițiilor în anul 2022 este o informare din partea responsabilului de compartiment cu privire la petițiile primite și soluționate. Nu se înregistrează discuții.

Proiectul suplimentar nr. 1 este prezentat de inițiator, nu se înregistrează discuții și se aproba cu 14 voturi „pentru”.

Proiectul suplimentar nr. 2 este prezentat de inițiator, nu se înregistrează discuții și se aproba cu 14 voturi „pentru”.

Proiectul suplimentar nr. 3 este prezentat de inițiator, nu se înregistrează discuții și se aproba cu 14 voturi „pentru”.

După epuizarea ordinii de zi, președintele de ședință da cuvântul dl. Sin Stefanita-Madalin care prezintă câteva aspecte cu privire la echipa de fotbal a comunei.

În urma unor discuții contradictorii dintre anumiți consilieri locali, domnul primar îl invită pe reprezentantul societății Nicons să spună câteva cuvinte. Acesta informează că societatea a câștigat licitația pentru sistemul de alimentare cu apă în satul Bughea de Jos ca urmare a unei contestații depuse, în instanța de judecată și că nu cunoaște pe nimeni din primărie.

Celalalt invitat domnul Moise Sorin aduce la cunostinta celor prezenti ca detine un numar de animale -20 vite- si vrea pasune , desi islazul comunal e de proasta calitate, trebuie facute lucrari de intretinere. Conform ordonantei date de Guvern cu privire la amenajamentul pastoral, solicita inchirierea sau concesiunea islazului din zona Rezervele Statului.

D-ra secretar general ii aduce la cunostinta ca orice inchiriere sau concesiune a vreunui teren care apartine domeniului privat sau public al U.A.T -ului se face prin licitatie publica , in conformitate cu prevederile din Codul Administrativ.

Domnul Moise Sorin solicita ca sa aiba prioritate la inchiriere cetatenii din comuna pentru ca vrea dezvoltare .Informeaza ca politia locala nu aplica masuri celor cu gratare de pe islaz.

Domnul Stanciu Tiberiu : sunt de apreciat fermierii, trebuie incurajati.

Domnul Dosaru Gheorghe propune ca executivul sa analizeze cu atentie cererea domnului Moise Sorin si sa se gaseasca cea mai buna solutie, dar sa se tina cont de faptul ca islazul este al comunei si mai bine il intretinem noi si daca nu ar fi mai bine sa se plateasca de catre solicitant inoiera animalelor la pasunat.

Nu se mai inregistreaza discutii , motiv pentru care presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de Consiliu Local.

Drept pentru care s- a incheiat prezentul proces- verbal .

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
**Marius-Adrian MARIN**



**SECRETAR GENERAL**  
**Jr. Nicoleta-Corina CONSTANTIN**